

## 我市举办暑期高校毕业生专场招聘会



济宁晚报全媒体记者 万德龙 通讯员 王友东

“目前，我们企业用工缺口还有500人左右。今天的招聘会很成功，还不到中午，已收到符合要求的简历50多份。”山东时代人力资源部门工作人员贺经理告诉记者。

为保障重点企业用工引才需求，促进高校毕业生高质量充分就业，7月8日，2025年济宁市暑期高校毕业生专场招聘会在市人力资源市场举办。

活动共组织济宁能源、迪尔集团、恒信集团、山东时代等113家重点产业链企业参加，涵盖新能源、新材料、教育培训等多个行业，为毕业生提供行政管理、销售商务、技术研发等岗位2280余个，其中见习招聘单位12家，提供见习岗位240余个。活动吸引众多高校毕业生参与，进场求职2000余人次，现场达成就业意向860余人次。

“我是来自烟台理工学院护理专业的应届毕

业生，一直梦想进入三甲医院工作。但经过就业指导人员的介绍，我认为社区医院也是不错的选择，更是未来医疗发展的方向。”毕业生小褚告诉记者。

在活动现场，众多毕业生在企业招聘摊位前驻足围观，或仔细阅读招工简章，或咨询岗位待遇信息；企业招聘人员则热情地向求职者耐心介绍企业情况和岗位要求，现场交流积极有序。同时，为使不能到现场的求职者也能顺利求职，活动同步在“济宁就业人才”抖音号进行直播带岗，主播线上介绍企业基本情况，详细解读岗位信息，互动解答求职问题，在线参与3.1万余人次。

活动现场还设置了政策咨询区、职业指导区、自助服务区等区域，为求职者提供政策解读、职业指导、信息查询等服务，帮助他们了解就业政策、规划职业方向，更好更快找到合适的工作。



### 济商高速全速推进

济商高速是山东省“十四五”交通规划重点工程，对完善高速路网布局、改善交通运输条件、促进济宁经济社会发展等具有重要意义。

图为济商高速济宁段二标段沥青摊铺现场，工人们抢抓工期，施工现场热火朝天。（济宁晚报全媒体记者 王仰浩）

### 贯彻防溺水通知 守护青春安全

连日来，济宁水利事业发展中心新万福河分中心迅速行动，全面推进预防未成年学生溺水工作，织牢水域安全防护网。

结合新万福河水域特点，济宁水利事业发展中心新万福河分中心细化巡查机制，加密对河道沿线水域的日常巡查。工作人员分组、分时段对重点危险区域开展巡查，对发现的未成年人垂钓、游泳、戏水等行为，及时耐心劝离，同时向学生及周边群众宣传溺水危害与安全避险知识，增强安全意识。此外，分中心还在河道关键位置增设防溺水警示标识，联合社区、学校开展安全宣传活动，扩大安全警示教育覆盖面。

新万福河分中心以实际行动落实上级部署，从巡查防控到宣传教育多维度发力，全力守护未成年学生生命安全，筑牢水域安全防线，用责任与担当为青春护航。（通讯员 薄冬梅）

### 济宁华润燃气

#### 举行城镇燃气综合应急演练

为积极响应全国第24个安全生产月“人人讲安全，个个会应急——查找身边安全隐患”主题，提升燃气突发事件综合指挥、快速反应、应急处理和协调作战能力，济宁市2025年城镇燃气综合应急演练在任城区长沟镇刘庄村举行。

本次演练由济宁市住房和城乡建设局主办，任城区住房和城乡建设局、任城区市场监督管理局、济宁华润燃气有限公司承办，模拟某工程施工时挖掘机开挖沟槽损坏燃气管道，导致燃气泄漏，挖掘机私自撤离现场引起漏气点起火燃烧的场景，施工人员报警后，公司接警启动综合应急预案进行处置，经抢修后恢复通气，应急响应结束。

演练中，巡线员郑立乐曾向施工方下发管线保护协议和管线图档，告知施工注意事项，但施工队为赶进度未沟通、未人工开挖探沟擅自开工，导致事故发生。事故发生后，巡线员接到报告立即向运行管理部经理郭善刚报告并赶赴现场，郭善刚向维抢中心下达抢修指令，维抢中心人员紧急集合布置工作并赶赴现场，同时调度中心密切关注事故管段压力变化，热线人员做好停气用户解释工作。当泄漏点起火燃烧后，郭善刚向公司安全技术部报告，启动公司综合应急预案，安技部通知相关部门前往并向任城建建局汇报。随后，应急控制组制定停气方案，赶至阀门位置关闭泄漏点上、下游及分支阀门，设置警戒线等，待现场无燃气后，应急抢修组进行抢修作业，完成后经检测合格具备通气条件，应急控制组缓慢开启上游阀门，对管网进行置换通气，客服部对停气用户进行复供并安全检查。

（济宁晚报全媒体记者 李胜男 通讯员 潘欣宇）

# 晚报帮问

济宁晚报“我为群众办实事”公益项目

线索征集联系方式：jnwb2011@126.com

